



## **В Пригородном районе следователи СК России устанавливают обстоятельства гибели двух человек**



В ночь на 12 января 2024 года в одном из частных домов в посёлке Черноисточинск в ходе тушения пожара были обнаружены тела двух человек — проживавших в данном жилище мужчины и женщины. По данному факту следственным отделом по Пригородному району СУ СК России по Свердловской области организовано проведение процессуальной проверки.

Предварительно установлено, что смерть людей не носит насильственного характера. Возможной причиной их смерти явилось отравление продуктами горения в результате возникшего пожара. Возгорание могло произойти из-за неисправности электропроводки или котельного оборудования, установленного в данном жилом доме. Более точные причины случившегося будут установлены в ходе соответствующих экспертных исследований. По итогам процессуальной проверки следователем СК будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

12 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1852648>